

卡米拉 60 大寿收重礼 近三成英国人支持她当王后 而她与查尔斯结婚时支持率只有 7%

本报 7 月 18 日讯 7 月 17 日，英国王储查尔斯的配偶卡米拉迎来了自己的 60 岁生日。对她来说，今年的生日有一份礼物既让她意外又让她惊喜，那就是支持她将来当王后的英国民众大幅增多了。

英国媒体和调查机构对 817 名英国人进行了调查，询问他们如果将来查尔斯当上国王，是否赞同卡米拉当王后。

调查结果显示，61% 的被调查者希望卡米拉将来的头衔是国王配偶或国王夫人，而 28% 的人支持她将来当王后。

尽管 28% 的比例并不高，但相对于英国民众此前对卡米拉的态度，她已经收获颇丰了。2005 年春天，查

尔斯宣布和卡米拉结婚的时候，民意调查显示，只有 7% 的人赞同卡米拉未来成为英国王后。

英国媒体的分析认为，从 7% 到 28% 的比例说明，不知不觉间，嫁入英国王室的卡米拉正在变得越来越受欢迎，英国人对她的满意度也在悄悄地发生着积极的变化。

按照有关安排，卡米拉 17 日上午和查尔斯一起出席一个官方活动，中午则和家人共进生日午餐。21 日，查尔斯还将为她举办 60 岁生日聚会，他们的家人、朋友等大约 200 人会来参加。

过去，在很多英国民众的心里，卡米拉破坏了查尔斯和戴安娜的“童话婚姻”。

但随着时间的推移，英国公众对卡米拉的态度发生了转变，越来越多的人开始理解和接受他们的恋情。

在 2005 年 2 月宣布将与卡米拉结婚的消息时，查尔斯承诺说，两人成婚后，卡米拉将获得“康沃尔公爵夫人殿下”头衔。即使查尔斯将来继承王位，卡米拉也不会获封王后，而将被称做“国王夫人”。但是，英国宪法事务部门的人士认为，根据目前的英国法律，在查尔斯继承王位之后，卡米拉可以“自动升级”为王后。

不过，英国 72% 的受访者反对卡米拉成为王后。已经有英联邦国家放话说，如果卡米拉成为王后，他们将

与英联邦决裂。



7 月 16 日，美国救援人员在营救马丁·赖克

美国 227 公斤重的大汉河边犯病 派直升机去救太重吊不起来 划船营救水又太浅没法靠岸 用 3 条船连到一起才把他运走

新华社供本报特稿 美国明尼苏达州派恩城体重 227 公斤的男子马丁·赖克 7 月 16 日晚划橡皮艇与朋友游玩，当划至圣克罗伊河时，橡皮艇出现故障，此时又突发心脏病。派恩城官方接到求救电话后，紧急展开救援工作。但赖克的体重给救援工作带来极大困难，数十名救援人员经过约 12 个小时努力才将他送到医院。

直升机上的救援人员发现赖克时，他有点脱水，脚踝也扭伤了。医护人员将他固定在飞机救援升降设备上，但飞行员说他体重太重，无法用直升机将他送到医院。

地面救援人员也展开营救，他们先尝试乘船靠近赖克，但船由于水位太低而搁浅。随后，他们又将赖克放到一个简易铝质担架上，试图将他抬过颠簸不平的地段，也因体重过重，每次移动距离只有几米远而被迫放弃。

最终救援人员想出妙招，他们把 3 个独木舟连到一起，上面放上 4 块木板，搭成一个“移动平台”，让赖克躺在上面，50 多名救援人员，小心翼翼将他移向下游。

经过不懈努力，救援人员终于在 17 日上午 8 时 15 分左右将赖克抬上救护车，送往格兰茨堡的伯内特医疗中心接受治疗。此时距求救开始已有大约 12 小时。

千里传音

女乘客“太性感” 德国公交要拒载

“我每次从反光镜看到你的胸部都会分神，我无法专心开车。你要是不坐到其他地方去，我就把你扔下去。”

——德国南部林道镇一名公共汽车司机

引语背景：现年 20 岁的德博拉是德国南部林道镇一名售货员。近日她身穿一件低领紧身夏装上了一辆公共汽车，不料途中司机打开车门威胁要将其赶下车。德博拉说，她虽然换了个座位，但觉得自己被这名司机侮辱了。公共汽车公司发言人表示，司机有权那么做，“公共汽车司机不能分神，因为这事关所有乘客的安全”。

据新华社电

陈中数理化简单快乐学习法讲座之二

暑期公开课大体验



优秀的辅导中心。因为孩子的这些习惯和方法能决定孩子的一生。

因此，陈中数学中心本着一种对孩子负责的责任感，周末（21 日）继续举办大型免费公开课。名师主讲，初中数学、物理、化学、英语。

名师主讲阵容

目前家教辅导市场比较混乱，怎样选择好的辅导学校是家长们所担心的。怎样才算是合格优秀的辅导中心呢？

陈中老师认为，能教给孩子正确的学习方法，能让孩子有个良好的学习习惯，能让孩子自己去总结学习中的问题，发现问题，解决问题。这就是一个合格

省重点中学在职老师授课，均多年担任毕业班班主任和任课老师，专业老师，师资强大，在这里孩子可以感受名校名师教学理念。享受优秀的教育资源。家长可以让孩子体验名校名师教学理念，培养良好的学习习惯，提高学习能力和独立解决问题的能力。

讲座电话：63697866 63619977 13733857717 13938585599

陈中老师：43 岁，教育硕士，原省实验中学数学竞赛教练员，毕业班年级主任，省级骨干教师，省学科带头人，熟悉数理化之间的内在联系；每年都潜心研究小升初考试、中考、高考，积累了丰富的考前辅导经验。

郭新永

2007 年 7 月 7 日生在 7777 号出租车里 住 7 层 707 病房 获 70 万泰铢奖学金 泰国女婴：处处有 7，缘分哪！

据新华社电 泰国一名女婴于 2007 年 7 月 7 日降生在一辆车牌号为 7777 的出租车里，跟幸运数字“7”结缘的她还因此获得当地一所大学 70 万泰铢（约合 2.1 万美元）的奖学金。

据法新社 7 月 18 日报道，这名幸运的女婴刚出生没几天，父母连名字都还未替她取好，但被人们戏称为“7”的她就已经获得了泰国一所技术学院颁发的这笔金额不菲的奖学金。该学院的院长劝他她说：“我们无条件地给她颁发这笔奖学金，因为她出生在 2007 年 7 月 7 日，而且生在车牌号为 7777 的出租车里。还有，她们母女住院时被安排在 7 层的 707 房间。”

泰国人非常相信数字的魔力，与婴儿出生相联系的这一串数字“7”被认为是非常幸运的标志。当地报纸甚至以整版报道这个女孩的出生故事和她的好运气。

22 个妻子和 103 个子女 这是加拿大摩门教徒的生活

据新华社电 靠近美加边境的加拿大邦蒂富尔村里住着一名有 22 个妻子和 103 个孩子的男子，他是一名摩门教徒，这种生活状况对他来说并非奇谈。

据西班牙《世界报》报道，“邦蒂富尔”一词的含义是“富裕”，对于生活在邦蒂富尔村的 1000 多名居民来说，这里是真正意义上的乐土，但在美国和加拿大，这里给人印象更深的是宗教色彩，因为居民都是崇尚一夫多妻制的摩门教末世圣徒教会原教旨主义者。

邦蒂富尔村由约 50 户人家组成，靠耕种土地和经营农场为生。温斯顿·布莱克莫尔是邦蒂富尔的创始人和领导者。

布莱克莫尔的 103 个孩子对父亲的 22 个妻子都叫“妈妈”。这些女人年龄各异，装束似乎已经有百年历史了：拖到脚踝的长裙，将颈部裹得严严实实的衬衫，长长的袖子，梳着长辫子。

并不是邦蒂富尔的所有女人都愿意逆来顺受。50 岁的黛比·帕尔默就因为公开谴责村里的生活状态而被驱逐。她在不满 5 岁时遭到一名 14 岁侄子的性侵犯。帕尔默说：“邦蒂富尔的生活完全是为了性服务。”

帕尔默还谈到了妇女之间的争斗。为了吸引丈夫的注意，她们甚至会发生激烈的暴力冲突。在这些摩门教原教旨主义者中一直存在着夫妻年龄差距大的问题，15 岁的少女往往要嫁给 65 岁的男子。

摩门教原教旨主义者集中生活在美国犹他州和亚利桑那州，人数在 1 万至 6.5 万之间，也有一部分人生活在加拿大、墨西哥和肯尼亚。